XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

3YZIKH B’ N'YMNAZIOY
$YAAO EPTAZIAZ-3.1-H ENNOIA «AYNAMH»

AXKHEZH 1: ZQXTO (Z) - AAGOT (A)

ok wdpE

Avo chpoto ackobv duvapelg petald Toug Lovo Otav etval 6€ ETAPT. .............
H Bapvutikn dvvoun etvar dvvaun € emoenG. ............

H dvvaun etvon dtovoopatikd euoikd péyeboc. .............

Movéado pétpnong g duvoung eivor to kiAo (1kg). .............

H dVvaun amd teviopévo orkovi givot SOvaun amd amdGTuo. ... .........

Ta dvvapdpetpa BaciCovtar yio ™ Aettovpyio TOLG G€ Eva EAATNPLO. .............

AXKHZXH 2: Emi\éEte ) 6o amdvinon:

1.

Ortav 1 dVvvaun mov aockeitor o €va gAatplo dSmAUCIOoTEl, TOTE 1 ETUKLVOT TOV
elatnpiov

a) O petwdel

B) Ba avéndel, addd yopic va pmopovpe va yvopilovpe o OG0

v) o duthaciactel

e éva ehatnpro aokeiton duvaun SON, omdTe TO ELATHPLO TOPAUOPPAOVETOL KOTA SCM.
Ac voBécovpe 6t M dOvaun tputhactdletal, Tote N Tapopdpewon Ba yivet:
o) 10cm .

B) 15cm oaE m ‘
) 150cm e

To dpyavo e T0 omoio HETPALLE TIG SVVALELG AEyETOL:
o) Bapouetpo

B) pavopetpo

Y) SLVOUOUETPO

AYXKHZXZH 3: ZopumAnpaote e Tig KoTdAANAec AEEEIS TO TOPAKATO KEIUEVO:

v

« Abvoun glvar n ontio IOV PTOPEL VOl .eevnvveeie e £VOL GOULO 1] VO TPOKAAEGEL
OAAOYT] OTNV teveeiiiiieeieeneannn, tov. Ot dvvapelg ot evon eueaviCovioar mévra

Otav éva cOPOL A ..eeeeeeane. pio duvaun og éva dAro copa B 1d1e kot 610 cOpa A
0o o dvvaun amd 1o copo B. AnAadn 1o copata A ko B Oa

....................... KO OTIC QUVAELG TTOV OGKOVVTOL JE «.vneneneenanene D)

Noépog tov Xovk: « H ..., evog ehatmpiov elvat ......ooevvennnnnn. He
..................... oV aokeitar og avTd. TNy WOTNTA OVTN TNV EKUETOAAEVOLAGTE YOl TNV
KOTOUOKEUT TOV +evvvenneennnnnns »

1



XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

AXKHZXH 4: Xopaktnpiote KatdAANAa T1G SUVAUELS TOV TOPUKAT® TTivaka:

H AYNAMH I10Y AXKEI

E= EITIAOHX / EE ATIOXTAXEQX

1.m I' ota copata (Bépog)

2. évo eEAaTNPLO GE EVOL GO

3. 10 vepo o€ pia pmdAa mov emmALe

4. évog payving o€ pio atoaAdTpoKa

5. 0 mupnvag VOGS ATOUOL GTA NAEKTPOVIOL

6. 70 TOOL EVOG TOSOGPAUIPLOTH OTNV UTAAN

AYXKHXH 5: M 6ovaun F1=20N mpokaiel og éva eAatnplo o emunkovon Xi=4cm. Av cto 2
eratnpro acknBei dvvaun F2=50N ndom Ba eivor 1 kovovpla empmkvven Xz;

AYXKHXH 6: Nopog tov XovK: XopmAnp®OoTe KATOIAANAQ T0 KEVE GTOV TOPOKATO Tivoka. (00

Oa dovAéyovupe doneOnTIKA)

AYNAMH F (ZE N) EINIMHKYNEZH AX (ZE cm)
12 3

1
8

5

AXKHXH 7: Nopog tov Xovk: ZuuUmAnp®ote KOTdAANAa To KEVE GTOV TAPOKAT® TivoKa. (£5M

0o yperactodpue T néEHOSO TV TPLDV)

AYNAMH F (ZE N) EINIMHKYNEZH AX (XE cm)
5
12 6
8
22




